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I Z V E Š T A J 
(ZAPISNIK) 

Sa XI sednice Glavnog odbora SIM održane 2. marta 2005. u SIM. Rad sednice se 
odvojao po sledećem dnevnom redu: 
1. Izveštaj o aktivnostima SIM Srbije i Crne Gore između X i XI sednice Glavnog 

odbora SIM – B. Mišković 
2. II Međunarodna konferencija «Deformacioni procesi i struktura materijala», 

izvestioci E. Romhanji, Ž. Kamberović i N. Radović 
3. Saradnja US Steela Srbija i Saveza inženjera metalurgije Srbije i Crne Gore, 

izvestioci K. Raić, N. Radović, Ž. Kamberović i B. Mišković 
4. XI sednica Glavnog odbora Balkanske unije metalurga, izvestioci B. Mišković i Ž. 

Kamberović 
5. Izdavačka delatnost 

- časopis “Metalurgija” – K. Raić 
- časopis RGM – “Tehnika” – D. Vučurović 
- časopis Journal of Metallurgy – Ž. Živković 

6. Finansijska problematika Saveza inženjera metalurgije Srbije i Crne Gore 
7. Razno. 

Ad 1. 
Izveštaj o aktivnosti između X i XI sednice podneo je predsedavajući na ovoj sednici K. 
Raić. 
Istakao je da je zapisnik sa X sednice sadržan u 4 svesci časopisa «Metalurgija». Na ovaj 
zapisnik nije bilo primedbi. 
Zaključak 1 – Ocenjuje se da su sve osnovne aktivnosti Saveza izvršene ili su u toku 
izvršenja. Po navedenim pitanjima rasprava će se voditi i zauzimati stavovi u sledećim 
tačkama dnevnog reda. 

Ad 2. 
Izveštaj o II Međunarodnoj konferenciji podneli su K. Raić i Ž. Kamberović. Pri tome je 
istaknuto da se programski deo izvršava uglavnom uspešno: prijavljeno je 7 inostranih 
plenarnih predavača kao i oko 30 radova, koji će se izložiti ili usmeno ili posterski. 
U odnosu na finansijski deo očekuje se obezbeđenje sledećih sredstava: 50.000,00 dinara 
– Privredna komora Beograda; 100.000,00 dinara IMPOL SEVAL, Sevojno; 150.000,00 
dinara (zajednička večera) US STEEL SRBIJA. Potencijalni finansijeri su i francuska 
firma ARCELOR sa iznosom oko 200.000,00 dinara kao i Valjaonica bakra Sevojno sa 
100.000,00 dinara. 
Zaključak 2 – Svi navedeni poslovi iz programskog dela kao i iz organizacije i finan-
siranja sprovode se po utvrđenom planu Programskog odbora. Ocenjuje se povoljno 
urađeno II obaveštenje koje je već distribuirano svim potencijalnim učesnicima 
Konferencije. 

Ad 3. 
Izveštaj o ostvarenim kontaktima predstavnika US Steela Srbija i Saveza inženjera 
metalurgije Srbije i Crne Gore podneli su Ž. Kamberović i B. Mišković. 
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Dogovoreno je da US Steel Srbije aktivno učestvuje u izdavanju časopisa «Metalurgija», 
u donaciji naučnih manifestacija, da predstavnici US Steela budu u upravnim organima 
SIM i da US Steel Srbija prihvati da bude kolektivni član SIM. 
Zaključak 3 – US Steel Srbija prihvata obavezu da učestvuje u finansiranju izdavanja 
časopisa «Metalurgija» sa iznosom od 25.000,00 dinara, da delegira jednog člana u 
Redakcioni odbor časopisa, kao i aktivno učešće u radu časopisa od strne stručnih i 
naučnih saradnika. 
Zaključak 4 – US Steel Srbija prihvata obavezu da učestvuje u finansiranju naučnih 
manifestacija: II Međunarodna konferencija «Deformacioni procesi i struktura 
materijala» (2005. godine) i IV konferencija «Metalurgija balkanskih zemalja» (2006. 
godine). Uticati na US Steel Srbija da prihvati da bude kolektivni čalan SIM (50.000,00 
dinara) kao i da preuzme ulogu organizacije i sponzorstva funkcionisanja Centra za 
koordinaciju naučnih istraživanja i projektnih rešenja. 

Ad 4. 
Zaključak 5 – Prihvataju se mere preduzete od strane B. Miškovića i Ž. Kamberovića 
kako bi se XI sednica Glavnog odbora BUM-a odvijala normalno. Ta sednica će se 
održati u vremenu kada i II Međunarodna konferencija tj. 26 - 28. maja 2005. godine. 

Ad 6. 
Izveštaj o izdavačkoj delatnosti podneli su K. Raić za časopis «Metalurgija» i D. Vuču-
rović za časopis «RGM – Tehnika». U odnosu na časopis «Metalurgija» podvučeno je da 
će sve četiri sveske u 2005. godini nositi obeležje 10 godina njegovog izlaženja, dve 
sveske će biti na engleskom a dve na srpskom jeziku. Obezbeđen je dovoljan broj 
radova. 
U odnosu na časopis «RGM – Tehnika» podvučen je jubilej 60 godina izlaženja časopisa 
koji će biti u 2006. godini. Takođe će se pristupiti izradi izveštaja koji će obuhvatiti sva 
važna pitanja vezana za časopis. Istaknuto je da 50% radova objavljenih u časopisu čine 
radovi iz oblasti metalurgije. 
Zaključak 9 – Ocenjuje se da su svi poslovi vezani za redovno izlaženje časopisa 
«Metalurgija» i «RGM – Tehnika» uspešno završeni i da će se izvršiti svi potrebni 
zadaci vezani za jubileje (10 godina izlaženja časopisa «Metalurgija» i 60 godina 
izlaženja časopisa «RGM – Tehnika». 

Ad 6 
Rasprava o problemima finansiranja vodila se u osnovi za obezbeđenje sredstava za 
održavanje II Konferencije «Deformacioni procesi i struktura materijala». Prognoze koje 
su date sadržane su u tački 2 ovog izveštaja. 
Zaključak 7 – Sa ciljem uspešnijeg pribavljanja finansijskih sredstava kako za naučne 
manifestacije tako i za rad kancelarije SIM dogovoreno je da se angažuju određena lica 
koja će biti stimulisana i na taj način će od ukupno pribavljanih sredstava 20% pripasti 
njima. 
Zaključak 8 – Povoljno se ocenjuje aktivnost sekretarijata SIM na pribavljanju sredstava 
od strane Ministarstva nauke i zaštite životne sredine Republike Srbije, kao i rad na 
obezbeđenju sponzora i suizdavača. Ovo se sve odnosi na časopis «Metalurgija». 

PREDSEDNIK SIM 
Prof. dr Borivoje Mišković 


